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 ًظطيِ ثَض زض چگًَگي تَظيغ الكتطٍى زض اؿطاف ّؿتِ اتن ضا تَػيح زّيس.  -63

 كَاًتيسُ ثَزى اًطغي الكتطٍى زض يك اتن ضا تَػيح زّيس .   -64

 كشف ايعٍتَح ّب كسام هَضز اظ تئَضي اتوي زالتَى ضا ًمغ كطز؟  -65



 ؿت؟هٌظَض اظ خطم اتوي هتَؾؾ چي  -66

l(l(ػجبضت   -67 1  ٍ
2n ثِ تطتيت ًشبى زٌّسُ چيؿت؟ 

 الف( كساهيك اظ آضايش ّبي الكتطًٍي زازُ  طحيح هي ثبشس؟   -68

  ة( آضايش طحيح ثب ضػبيت چِ لبػسُ اي ضؾن هي شَز؟ هفَْم ايي لبػسُ ضا ثيبى كٌيس.

 

       

2
2p              2

2s                الف( 

      

2
2p            2

2s                 ة( 

 هشرظبت شضُ اي ّطيك اظ گًَِ ّبي ظيط ضا ثٌَيؿيس . ) الكتطٍى ، پطٍتَى ، ًَتطٍى (  -69

T3الف( 

ة(                             1
331

15P                                    )ج237

56Ba  

 از الكتطٍى ّب زض ؾـح اًطغي چْبضم چيؿت ؟ضثيتبل ّب ثِ تؼسًٍؿجت تؼساز ا  -70

 ثِ ّط يك اظ هَاضز ظيط پبؾد زّيس :  -71

 ضا ثٌَيؿيس . الف( اگط ثِ اتن كلط يك الكتطٍى اػبفِ كٌين ، چِ تغييطي ضخ هي زّس ؛ ًوبز كبهل آى
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 الف( ايي اتن ّب زض كسام هَضز اذتلاف زاضًس ٍ تؼساز كسام شضُ ثبػث اذتلاف شسُ اؾت ؟

 ّن چِ ًبهيسُ هي شًَس ؟ة( ايي اتن ّب ًؿجت ثِ 

 ج( ذَاص فيعيكي ٍ شيويبيي ايي زٍ اتن ضا ثب شكط زليل ثب يكسيگط همبيؿِ ًوبييس.

2شضات ظيط ضا زض ًظط گطفتِ ٍ ثِ ؾَالات ظيط پبؾد زّيس :  -87

26Fe  ،Cr24  ٍ2

16S 

 ثٌَيؿيس . s  ،p  ٍdا ثب اؾتفبزُ اظ ًوبز الف( آضايش الكتطًٍي ّط يك ض

 ضثيتبلي لايِ آذط ّط يك اظ شضات ضا ضؾن كٌيس . ٍة( آضايش ا

ثبشس، اػساز كَاًتَهي ايي الكتطٍى ضا هشرض كٌيس   yp3ضثيتبل ٍاگط آذطيي الكتطٍى ػٌظطي ) تك الكتطٍى ( زض ا  -88
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 ضا تؼييي كٌيس . A , Bاظ اتن ّبي ٍ گطٍُ ّطيك 

ب كبتيَى يب آًيَى ٍ زض ظيط زازُ شسُ اؾت. هشرض كٌيس كساهيك اظ آًْ A  ٍB  ٍC گًَِ ّبيشضات ظيط اتوي ثطاي  -90
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 ؟ضخ هي زّس 13

S32اگط اظ اتن ( الف

 ، ًوبز كبهل آًطا پؽ اظ تغييط ثٌَيؿيس . يك پطٍتَى كن كٌين 16

Al27اگط اظ اتن  (ة 

 بز كبهل آًطا پؽ اظ تغييط ثٌَيؿيس .ؾِ الكتطٍى كن كٌين، ًو 13
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 ؟الف( ايي ؾِ شضُ زض كسام شضُ ظيط اتوي ثب ّن فطق زاضًس 
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 عنصر دوره ) تناوب ( گروه
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